

# Received 1<sup>st</sup> Position Award in Research and Innovation Science Competition in District Level, 2024

## সকালের শিরোনাম

04 Feb 2024 - Page 10

# প্রথম কাপগাড়ি সেবাভারতী মহাবিদ্যালয়

### সকালের শিরোনাম

নিম্নে সংবাদসংগ্রহ



মটির (স্বাস্থ্য) করে কৃষি মেলা (এ আই) প্রথম খতমো সেবাভারতী মহাবিদ্যালয়। সুস্থী কৃষি ব্যবস্থা জনগণের জন্য মটির আদর্শ স্বাস্থ্য করে কৃষি মেলা প্রথমে খতিয়ে মেলায় প্রথম হওয়া ব্যতীত মেলায় জামনি ট্রাকের সেবা ভারতী মহাবিদ্যালয়ের দুইয়াল বিভাগ। পশ্চিমবঙ্গ সরকারের মুকল্যেয় দপ্তরে উদ্যোগে ব্যতীত মেলায় ছাত্র দুই বিভাগ মেলায় অনুষ্ঠিত হওয়া ব্যতীত শহরের মুমুন কুমারী ইন্সটিটিউশনে।

মামনিক, উচ্চ মহামনিক এবং কলেজ স্থরে কার্যকরী বিভাগের উপর মডেল জনস্বীকৃতি এবং প্রতিবেদিতা হয়। এই বিভাগ মেলায় কলেজ স্থরের প্রতিবেদিতায় সেবাভারতী মহাবিদ্যালয়ের দুইয়াল বিভাগ অধিনয় বিভাগ ছাত্রের ও কল্যাণকরী এবং গ্রামীণ প্রকৃষ্ট কৃষক সেবায়করী একটি বিভাগ মেলায় জনস্বীকৃতি করে এবং উপস্থাপন করে (এ আই) প্রতিবেদন জন সকেল মেলায় ব্যতীত মেলায় সকেল মেলায় মেলায় এটিব্যায়েরল প্রাকটিসেস শীর্ষক মেলায় উপস্থাপন করা হয়। এই মেলায় উপস্থাপন করে দুইয়াল বিভাগীয় সেমেন্টার-৩ ছাত্রী তথা শীর্ষ ও সেমেন্টার-১ ছাত্র স্বাম প্রথম প্রথম। সেমেন্টারী হিসেবে সেমেন্টার-৩ ছাত্র সফিল মাইরি এবং সেমেন্টার-১ ছাত্রী উপস্থাপন করেন, রেহা বরাস্বর, প্যালেস নন্দপতি এবং তথা সয়ায়ক

হিসেবে সেমেন্টার-৩ ছাত্র অমননয় মনিক আশ মেলায় পরিকল্পনা ও প্রকৃষ্ট সমনয় হিসেবে বিভাগীয় অমন অন্য়াক ত, প্রথম সনয়। মেলায় উপস্থাপন এবং পাবেপাথরে পরীক্ষা-নীরিকা করে বিভাগীয় ছাত্র ছাত্রী ও অন্য়াক ত, ততক্ষ পর, ত, তখন কমন, ত, বিশেষ নন্দপতি ও অন্য়াকতা অর্ধিতা পায় ও মেলায় সেমেন্টারী বিভাগ প্রতিহার সেমেন্টারী করেন। অন্য়াক প্রথম সনয় অমন ব্যতীত মেলায় ছাত্রী ট্রাকের কৃষি জমির মটি সয়ায় করে নিম্নে পাবেপাথরে পরীক্ষা-নীরিকা করে মেলায় সকেল প্রথম ও প্রথম মন ও বৈশিষ্ট্য নিশ্চিত করে এ আই ট্রাকের সেমেন্টারী কিউ-আর কোড তৈরী করা হয়। মেলায় মটির প্রকার, মটির কলেজ অন্য়ক, গি-এইচ, নইট্রোমেন, মনসেট, পটাসের মন সনয় তি প্রকার কলেজ উপস্থাপনী তা ট্রাকের ব্যা হতেয়ে। অন্য়াক প্রথম সনয় অন্য়ক ও অমন, 'মটি মেলায় সয়ায় যে কমন কৃষক কৃষক তথা এলয় মটির চরি

সম্পর্কে অমনকে প্রথমে। রাজ্যের মেলায়, ছাত্র, অন্য়ক অন্য়ক, ট্রাক অন্য়ক, সুস্থী কৃষক ও কলেজ কিউ-আর কোড মটি প্রথম হওয়া মেলায় সুস্থী কৃষক কৃষক সকেল হ্যা অমনকে প্রথমে। মিনি মনে করেন এটি একটি জনকল্যাণকরী বিভাগ অমন। এলিয়ের অন্য়ক উপস্থিত হিসেবে ব্যতীত মেলায় সেবা পরিষদের শিক্ষা দপ্তরের কর্মসূচক সুমন সনয়, মেলায় মুকল্যেয় ও শীর্ষক দপ্তরের অন্য়ককরীকরণ, মেলায় শিক্ষা পরিষদের মেলায় শীর্ষক পাবেপাথরে, অমন শিক্ষক বিশ্ববিদ্য মেলায় প্রথম অন্য়ক মিনিশি ব্যতীত কর্ণ। জিরেক মডেলী ও অন্য়ককরণ মেলায় টি কৃষকী প্রসঙ্গে করেন এবং ছাত্র-ছাত্রীর সেমেন্টার অমন। সেইসঙ্গে মহাবিদ্যালয়ের অন্য়ক সেমেন্টার সনয় অন্য়ক সনয় কৃষক বিভাগকে ও ছাত্র ছাত্রীর প্রতি ততক্ষ অমন। অন্য়কী ১ই এবং ১ই মেলায় মুকল্যেয় শীর্ষক বিবেকমন্ড সেমেন্টার রাজ্যস্থরের প্রতিবেদিতায় অন্য়ক মেলায়।

